

*Держи руку
на пульсе жизни*



29 ноября -
8/1°, ветер 3 м/с



30 ноября -
7/2°, ветер 5 м/с



1 декабря -
6/3°, ветер 4 м/с



2 декабря -
5/1°, ветер 3 м/с



3 декабря -
6/0°, ветер 1 м/с



4 декабря -
3/-1°, ветер 3 м/с

Степная новь



(16+)

№47 (14351)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 28 ноября 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Факты, события

В поселке Зимовники завершается строительство первого в Зимовниковском районе плавательного бассейна. Об этом губернатору Юрию Борисовичу Слюсарю сообщил глава муниципалитета Олег Николаевич Ткаченко.

Обсудили насущные вопросы

Главы региона и Зимовниковского района обсудили вопросы социально-экономического развития территории.

Плавательный бассейн рассчитан на шесть дорожек по 25 м. Здесь будут оборудованы раздевалки и тренажерный зал. Готовность объекта оценивается в 85%, его ввод в эксплуатацию запланирован на первый квартал 2026 года.

Обсудили они также ход страды.

«Аграрии Зимовниковского района собрали 680 тыс. т зерновых – самый большой урожай на Дону. Это не только победа в непростых погодных условиях, но и дополнительные доходы в бюджет для новых проектов», – сказал Ю.Б. Слюсарь.



О.Н. Ткаченко рассказал, что в этом году были построены новые дороги – от хутора Харьковского к райцентру и в хуторе Камышеве по улицам Энергетической и Кольцевой. Именно по этим объектам поступало наибольшее число обращений от жителей.

Вернулись с высокими наградами

В Астраханском областном центре народной культуры состоялся Всероссийский конкурс чтецов «Минувших дней святая память», в котором приняли активное участие артисты из художественной самодеятельности РДК «Юбилейный».



Театральные коллективы «Дебют», «Вдохновение», «Гармония», агитбригада «Ровесник» (руководитель Черноиванова С.А.) стали победителями в номинации «Художественное слово». Мусиенко Яна, Васянкин Илья, Харьковский Назар,

Харьковская Анна получили дипломы лауреатов I степени. Колесникова Ксения получила диплом лауреата II степени. Театральная студия «Дебют» представила на суд жюри литературный спектакль «А в детской памяти мгновения войны». Коллек-

тив был награждён дипломом лауреата I степени и памятным кубком.

После конкурса все участники совершили экскурсию в Астраханский Кремль-крепость XVI века. Путешествие получилось познавательным и незабываемым.

Показали свои достижения

В историческом парке свои достижения представил Зимовниковский район

На площадке исторического парка продолжаются «Дни муниципальных образований». В рамках региональной экспозиции партнёрского проекта национального центра «Россия» в минувшие выходные прошла выставка с участием представителей районов Ростовской области – Заветинского и Зимовниковского. В интерактивном формате



районы показали свои достижения в различных сферах: экономика, культура, сельское хозяйство, образование и не только.

Мероприятие посетили почётные гости:



депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ Тутова Лариса Николаевна, депутат Законодательного Собрания Ростовской области Неярохина Зинаида Васильевна и замминистра культуры Ростовской области Конышева Полина Юрьевна. Для них экскурсию провели Величко Юрий

Геннадьевич, глава Заветинского района, и Ткаченко Олег Николаевич, глава Зимовниковского района.

Помимо впечатляющих презентаций гостей ждала большая культурная программа – увлекательные ремесленные мастер-классы по росписи донских сувениров и изготовлению кички, выступления творческих коллективов,

показы фильмов, тематические арт-объекты и даже выставка костюмов народов Дона от дома-музея «Подворье Рязановых».

Не обошлось без профориентации для школь-

ников и молодёжи. У ребят была возможность познакомиться с будущими работодателями и достижениями их предприятий.

Выставка проводится при поддержке министерства образования Ростовской области и министерства экономического развития Ростовской области.

Пусть их пример вдохновляет



В Ростове-на-Дону прошел финал областного конкурса основных и резервных отрядов юных инспекторов движения донского региона, собравший талантливых ребят со всей области.

Зимовниковский район представлял отряд юных инспекторов движения МБОУ Зимовниковской СОШ №6 имени Героя России Дьяченко Андрея Александровича, победитель регионального этапа конкурса. Юные участники показали отличные знания правил дорожного движения, продемонстрировали актерские способности и умение выступать перед зрителями. Особое внимание

уделялось тематическим выступлениям агитбригад, которые представили яркие сценарии и номера, посвящённые вопросам дорожной безопасности.

Фестиваль стал настоящим праздником творчества, таланта и вдохновения.

Мы гордимся нашими ЮИДовцами, проявившими ответственность и инициативу в деле пропаганды безопасного поведения на дорогах! Пусть их пример вдохновляет окружающих на соблюдение правил дорожного движения и заботливое отношение друг к другу на дорогах нашей большой страны!

Страницу подготовила
С. КРАВЧЕНКО.